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Résoudr e chaque probleme.

1)

4)

7)

10)

13)

Trouver les Multiples

Nom:

Quelle option est un
multiple de 9?
A.171

B. 113

C. 131

D. 179

Quelle option est un
multiple de 10?
A.152

B. 197

C. 160

D. 128

Quelle option est un
multiple de 67
A.85

B. 77

C. 114

D. 101

Quelle option est un
multiple de 9?

A. 145

B. 144

C. 105

D. 188

Quelle option est un
multiple de 9?
A.111

B. 108

C. 178

D. 184

2)

5)

8)

11)

14)

Quelle option est un
multiple de 3?
A.38

B. 41

C. 37

D. 48

Quelle option est un
multiple de 5?
A.62

B. 60

C.88

D.73

Quelle option est un
multiple de 5?
A.103

B. 69

C.55

D. 66

Quelle option est un
multiple de 2?
A.37

B.24

C.31

D. 41

Quelle option est un
multiple de 3?
A.43

B. 50

C. 40

D.54

3)

6)

9)

12)

15)

Quelle option est un
multiple de 67
A.82

B. 83

C. 120

D. 80

Quelle option est un
multiple de 2?
A.34

B. 39

C.29

D.37

Quelle option est un
multiple de 3?
A.58

B. 43

C.33

D. 40

Quelle option est un
multiple de 10?

A. 208

B. 196

C. 149

D. 120

Quelle option est un
multiple de 10?

A. 160

B. 132

C. 205

D. 139

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses
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Trouver les Multiples

Clé

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1) Quelle option est un
multiple de 9?
A.171
B. 113
C. 131
D. 179

4) Quelle option est un
multiple de 10?
A.152
B. 197
C. 160
D. 128

7) Quelle option est un
multiple de 67
A.85
B. 77
C. 114
D. 101

10) Quelle option est un
multiple de 9?

A. 145

B. 144

C. 105

D. 188

13) Quelle option est un
multiple de 9?
A.111

B. 108

C. 178

D. 184

2) Quelleoption est un
multiple de 3?
A.38
B. 41
C. 37
D. 48

5) Quelleoption est un
multiple de 5?
A.62
B. 60
C.88
D.73

8) Quelleoption est un
multiple de 5?
A.103
B. 69
C.55
D. 66

11) Quelle option est un
multiple de 2?
A.37

B.24

C.31

D.41

14) Quelle option est un
multiple de 3?
A.43

B. 50

C. 40

D.54

3)

6)

9)

12)

15)

Quelle option est un
multiple de 67
A.82

B. 83

C. 120

D. 80

Quelle option est un
multiple de 2?
A.34

B. 39

C.29

D.37

Quelle option est un
multiple de 3?
A.58

B. 43

C.33

D. 40

Quelle option est un
multiple de 10?

A. 208

B. 196

C. 149

D. 120

Quelle option est un
multiple de 10?

A. 160

B. 132

C. 205

D. 139

10.

11

12.

13.

14.

15.

Réponses
A
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